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الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية 

  ديوان الامتحانات والمسابقات               مديرية التربية لولاية الوادي                            

 2019 ي  دورة ما                                                     ةتجريبيالبكالوريا ال  امتحان 

تقني رياضي                                        : الشعبة 

 سا  04: المدة                         )هندسة كهربائية(التكنولوجيا : اختبار في مادة 

 :على المترشح أن يختار أحد الموضوعين الآتيين 

 الأولالموضوع 

 آلي لطباعة وتوضيب علب بسكويتنظام 

 10الى 1 من اتصفح10 على  الأوليحتوي الموضوع
 7 إلى الصفحة1من الصفحة  : العرض �
8 الصفحة  :العمل المطلوب�
.10 و9 الصفحات: وثيقة الإجابة �

 
:دفتر الشروط 

طباعة وتوضيب علب بسكويت في صناديق  يهدف هذا النظام إلى :ليةأالهدف من الت-1
:أشغولات عاملة    يحتوي النظام على خمس:وصف التشغــــيل -2

 . بالصناديق الإتيان) :  1(الأشغولة �
. تقديم العلب :  )2(الأشغولة �
. الطبع :  )3(الأشغولة �
.الدفع والعد) : 4(الأشغولة �
.الإخلاء ) : 5(الأشغولة �

لتبدأ عملية Sإلى مركز الطبع ليكشف عنها بواسطة الملتقط  بواسطة البساطعلب البسكويت تأتي 
 . علبة 15كل منها يحتوي علىو  صناديق البسكويت إخلاء بعدها تتم  عملية  ،الطبع ثم العد والدفع

 EV فتح الكهرو صمامإلىيؤدي Sكشف عن علبة البسكويت بواسطة الملتقط ال:أشغولة الطبع -
 10sتدوم مدة الطبع ،  فوق العلبة ةلوضع الطابعAليتم بعدها خروج ذراع الرافعة 5Sلمدة 

  .الأصلية وضعيتها إلىAبعدها تعود الرافعةبالضبط 
. دقيقة 60لا يتعدى توقيف النظام أثناء حدوث خلل : الجاهزية -3
.SI)(حسب القوانين المعمول بها في النظام الدولي   :الأمن-4
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طباعة وتوضطباعة وتوضيبى
أشغولات عأشغولات عاملمس

لتبدألتبدأ عمSSط ة الملتقط 
 علبة1515وي علحتوي على
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2صفحة
 

:يستوجب حضور عاملين : الدعامة -5
دوره الصيانة الدورية  : الأول مختص 

. لإخلاء الصناديق عند سماع الجرس : الثاني دون اختصاص 

 : GEMMAأنماط التشغيل و التوقيف  -6

 RT1 يتدخل المرحل الحراري عن طريق المماس M1 في المحركحمولة مفرطةعند 
وبعد طع التغذية على جميع  المنفذات ،فتقAU  الزرعلىأو حدوث خلل في النظام يضغط العامل 

الرافعات إلى  لتعود جميعinit التغذية و الضغط على  العاملوسحب العلب يدويا يعيد معالجة الخلل
  . الابتدائيةيوضع النظام في المرحلة CI الابتدائيةالشروط   ،وعند تحقيقالابتدائيةالوضعية 

فيكمل النظام التشغيل ويتوقف في نهاية   Acy نهاية العمل يقوم العامل بالضغط على الزر في - 
.الدورة

التحليل الوظيفي -7
 :A-0الوظيفة الشاملة�

W     E    C     R
 
 
 حبر 
  
 
 
 

              

 

  )10 من 9صفحة ( 1على وثيقة الإجابة : التحليل الوظيفي التنازلي �

W: طاقة التغذية الكهربائية والهوائية على الترتيبWp WE. 

C:التشغيل التزامات برامج  

R:  العد ، التعديلاتضبطNالتأجيل ، T.  

E     : تعليمات استغلال. 

إطبع ووضّب

 علب البسكويت
A-0

 علب بسكويت

 صناديق فارغة

نظام آلي  عاملان

علب بسكويت 
 مطبوعة وموضبة

 نفايات

 تقارير
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وظيفي ل الوظيفي 
 :AA--00شاملةفة الشاملة
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3صفحة
 

s
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h

M1محرك 

M2محرك 

Cرافعة 

C0

C1

A0

A1 رافعةA

B1B0

Bرافعة 

EV

طابعة

 
 
 
 

محرك خطوة  
 خطوة

 :المناولة الهيكلية -  8
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4صفحة
 

: تكنولوجيةالختيارات  الإ-9

 
  .V 380/220  HZ50ثلاثية الطور: شبكة التغذية 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الملتقطات المنفذات المتصدرة المنفذات الاشغولة

الاتيان 
 بالصناديق

M1:محرك 
 ~ 3لا تزامني 

380/660V
1440 tr/m 

KM1 :ملامس 
كهرومغناطيسي 
 

K: ملتقط 

 تقديم العلب
: محرك 
S: ملتقط  74LS194السجل  خطوة /خطوة

 الطبع

EV:كهرو صمام  
A: رافعة مزدوجة

 المفعول
T2   T1: تأجيل  

KEV:  ملامس التحكم في 
 الكهرو صمام

dA :    4/2يكهر وهوائموزع
dA- dA+

 

a0،a1: ملتقطات
Aالوضعيةخاصة بالرافعة 

t1 :5s
t2 :10s

 الدفع والعد

C: رافعة مزدوجة
 المفعول

B:  رافعة مزدوجة
المفعول

 

dC : 4/2موزع كهروهوائي 
dC- dC+ 

dB : 4/2موزع كهروهوائي
dB- dB+ 

 

c0،c1: ملتقطات
 Cالوضعيةخاصة بالرافعة 

b0،b1:ملتقطات الوضعية 
 Bخاصة بالرافعة 

Cp : خلية كهرو ضوئية للعد 

الاخلاء

M1:محرك 
 ~ 3لا تزامني 

380/660V
1440 tr/m

KM1 :ملامس 
كهرومغناطيسي 
 

f: ملتقط 
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dCdC : مو
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dBdB- dB+
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5صفحة
 

: المناولة الزمنية -01

GSمتمن الأمن                                                       GCIمتمن القيادة والتهيئة

200

201

AU + Def

AU. Def. Rea

F/GCI:(100)
F/GPN:(10,20,30,40,50)

100

يلآ يودي

101ماظنلل ةيلآ ةئيهت

103

104

102

يللآا ليغشتلاب نذإ

يودي ليغشت

)CI( ةيئادتبإ طورش

I/GPN:(1,4-3-2)

يلآيودي

X1 . X4-3-2

 
 

  GCTمتمن تنسيق الأشغولات

 
 
  

                                
 
 

     
 
 
 
 

       
 
 
 
 
 

          
 

     متمن أشغولة الدفع والعد
 
 

X4.X104 

40

43

41

42

dC
- 

dB
+

 

dC
+ 44

dB
-

 

45

4

C

b0 

b1 

C1.N 

X4 

X45

نداء

جواب

N.C1 

RT1.Rea.AU 

RT1+AU

N < 15

نهاية الاتيان   

1

2

34

3-5

5

4-5

 نهاية الإخلاء

N=15 

 نهاية الطبع نهاية الدفع والعد

 اشغولة الطبع

اشغولة الاتيان   

اشغولة التقديم

 نهاية التقديم

 اشغولة الدفع
 و العد

اشغولة الاخلاء
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6صفحة
 

: إنجازات تكنولوجية -11
 :علبة  15 عدللكشف ودارة إلكترونية �

 
 

 : علبة 15ؤجلة ومضخم الاستطاعة لتنبيه العامل بنهاية تعبئة الصندوق ب دارة الم�

R

RP

C

02 لكش

ve vsvc

NANDNAND 1H

RB

DRL

Tr4

R5

: ـب لجؤم NE
55

5R

C1

C
2

3
t

دلوم

توص ربكم

+12V

R6

R7

D1

D2

Tr2

D

لحرم
+5V

-12V

+12V

 تاباوبلابةعاسلا ةراشإ
CMOS

دادعلا ةراد نم

Tr3

 : خطوة –دارة الاستطاعةللمحرك خطوة �
+12v

SR SLA B C D

QA QB QC QD

S0

S1Clr

H

N
S

1 2

3

456

7

8

R1

R2

R3

R4

D1

D2

D3

D4

TR1

TR2

TR3

TR4

2.2K

2.2K

2.2K

2.2K

عرفتلا لخادم

X36
خ/خ كرحم

X33

74LS194

08 لكشلا

a
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+5v4.7k

X33

X36

 
 

X23 

X26
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X23

 03شكل 
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7صفحة
 

 :مستند تقني لوثائق الصانع  .12
 

 ) :transistors (خصائص المقاحل�

2N2222A NPN VCEmax= 75 v ICmax= 0.8 A PMAX= 0.5  w 

BD 135 NPN VCEmax= 45v ICmax= 1.5A PMAX= 12.5 w 

BD 134 PNP VCEmax= 45v ICmax= 1.5A PMAX= 12.5 w 

BD681S Darlington VCEmax= 100 v ICmax= 4 A PMAX= 40 w 

BT134-600G triac Vmax= 600 v 4A 30mA     تيار التحكم

IRF7341 MOSFET – N- VDSmax= 55 v IDmax= 4.7 A PMAX= 2 w 

 ) :relais (خصائص المرحل الكهرومغناطيسي�

G5NB-1A-12DC 12  v 270 Ω      16.7 مقاومة الوشيعة mA  تيار الوشيعة 3A  تيار التماس 
G2R-1-T-12DC 12 v 275 Ω     43.6 مقاومة الوشيعة mA    10 تيار الوشيعةA تيار التماس 

 
 ) :relais thermiques (خصائص المرحلات الحرارية�

3RB2016-1SB05    تيار الضبط النوعA   …..   15A NO  +  NC   5.5 kW       إستطاعة التبديل
3RB2016-1PB0تيار الضبط1    النوع A   …..   4A NO  +  NC 1.5 kW        إستطاعة التبديل  

 
المؤجلة و إشارة الساعة :   خصائص تركيب الدارات�

 R = 10kΩو C = 10μF:    مع  CMOSالبوابات : إشارة الساعة بـ 
 R = 100kΩوNE555                        : C = 47μF المؤجلة بالدارة 

  :74LS194مبدأ تشغيل الدارة �
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تيار 3A3A  س  التماسAAxxxaxaxتيار الوشتيار الوشي 10A miqueses( (ت الحراريةحلات الحراريةAexxxx/exس

ommmmmmcoNC ommmmco
m
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8صفحة
 

المطلوب 
 

 :التحليل الوظيفي
  .)9 صفحة(1قة الإجابة ثي على وA0أكمل مخطط التحليل الوظيفي التنازلي  :1س 

 :التحليل الزمني
.التحكم نظرجزء وجهة من)03أشغولة (شغولة الطبعأمتمن  أرسم :2س 
 . )04أشغولة (الدفع والعدلأشغولة  والأفعال و التخميل التنشيط معادلات جدول أنجز :3س 

). 9 صفحة(1قة الإجابة ثيوالموافقة لدفتر الشروط على الجيما أكمل مخطط  :4س          
 حيث نمثل المداخل (Language GRAFCET)أكتب متمن أشغولة الدفع والعد بلغة المتمن  :5س          

O (OUTPUT):  والمخارج بـI (INPUT): بـ                 

"تحليل الانجازات التكنولوجية
 2قة الإجابة ثيعلى و)04أشغولة ( والإخلاءلأشغولة العد  الهوائي المعقب دارة رسم أكمل :6س 

).10 صفحة(
). 6 صفحة(1شكل  : علبة  15دارة إلكترونية للكشف وعد�

).10 صفحة(2اد على وثيقة الاجابة  رسم المخطط المنطقي للعدأكمل :7س 
).10 صفحة(2قة الإجابة ثيو  دارة العداد علىبتشغيل أكمل ملء الجدول الخاص  :8س 
 تحمل CPالضوئية الخليةأن الثنائية في علما قيمتها أحسب ثم RDماهو دور المقاومة  :9    س 

20mA ,1 v:التالية  الخصائص
 R2=  2R3:  اذا كانتVAاحسب التوتر  ،  في الدارةVAماذا يمثل التوتر : 10    س 

  .  دورها في التركيب مع ذكر C الدارة اسمماهو  :11س         
).6 صفحة(2 شكل :ؤجلة ومضخم الاستطاعة لتنبيه العامل بنهاية تعبئة الصندوقدارة الم�
)معتمدا على معطيات المستند التقني  (.Tة الساعة ر أحسب دور إشا :12س        
)معتمدا على معطيات المستند التقني  (.tل يأحسب زمن التأج :13س       
 max.ηله أكتب علاقة  المردود الأعظمي ما نوع المضخم المستعمل ؟ :14س       

).10 من 6 صفحة( 3 شكل :خطوة- دارة التحكم في تغذية المحرك خطوة�
 .74LS194 دارة المندمجةال المقاحل المستعملة ، وماهي وظيفة ،خ / المحرك خ: كلا من ما نوع :15س       

 k2=1علما أن αثم إستنتج الخطوة الزاوية  ، Np/tأحسب عدد الوضعيات في الدورة  :16       س 
:M1المحرك �

.مثلثي ؟ مع التعليل –ما نوع اقران المحرك ؟ وهل يمكن اقلاعه نجمي  :17س 
 :تم قياس الاستطاعة للمحرك بواسطة طريقة الواطمترين فأعطيت النتائج كما يلي 

Pa=5Kw      ;    Pb= 2Kw 
  .Q والاستطاعة الارتكاسية Pأحسب الاستطاعة الممتصة  :18س 
 استنتج معامل الاستطاعة   :19س 

من خلال الوثائق التقنية التقنية اختر المرحل الحراري  الذي يمتصه المحرك ، Iاحسب التيار   :20س  
  .المناسب لحماية هذا المحرك
 . باستعمال بطارية من ثلاث مكثفات متماثلة مقرونة مثلثيا0.86المحرك الى نريد تحسين معامل استطاعة

 .أحسب سعة احدى المكثفات  :21س 
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2سس 
أنج :33س س 

أكمل: :44س س       
أكتب مأكتب متمن: :55س س  

(INPUT)UT:: بـبـ     

زات التكنولوجنجازات التكنولوج
المعالمعقبدارةدارةرسمل

علب  15  15ف وعدللكشف وعد
اد ط المنطقي للعدخطط المنطقي للعد

 دارتشغيبتشغيلخاص ل الخاص 
علمهقيمتهاأحسبأحسب ثم 

AAحسب التوتر احسب التوتر  ، رة

 .    .  دورهادورهاكر مع ذكر 
بنهاية تعبئةلعامل بنهاية تعبئة الص

معطيات المسلى معطيات المستند ا
))ستند التقني المستند التقني 
maxm.ηلهلهعظمي د الأعظمي 

).).1010 من  من 66صفحة
لللددارة الملالظيفةهي وظيفة 
1=علماعلما أن ααةلزاوية 

.ل
::يلي 
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9صفحة
 

 1وثيقة الإجابة 
 

 :A0مخطط التحليل الوظيفي التنازلي  - 1ج 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  -4ج
 ةلاحلا يف فاقيإ

ةيئادتبلإا
A0

يداع جاتنإ
F1

A2
A5

A6

D1 يلاجعتسإ فاقيإ

 ةيعضولا يف م ج
ةئادتبلإا

 دعب لمعلل ةدوعللريضحتلا
للخلا

 ةياهن يف فقوتلا بلط
ةرودلا

GEMMA اميجلا ةقلح

 

 

 2وثيقة الاجابة 

 

2

 

4

 

3

 

1
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10صفحة
 

 
: لأشغولة الدفع والعدالمعقب الهوائي  - 5ج 
 
 

 
 
 
  

:   علبة بسكويت 15عداد لاتزامني لعد  - 6ج 

J

Q

Q

K

DÉFINIR

CLR

J

Q

Q

K

DÉFINIR

CLR

J

Q

Q

K

DÉFINIR

CLR

J

Q

Q

K

DÉFINIR

CLR

5+
v R

1 2 3 4

دعلاب نذإ

 نم
طقتلملا

N

 
 

 :دارة العداد تشغيل التركيب الإلكتروني ل -  7ج 

حالة وشيعة المرحلTr1حالة المقحل توتر مخرج المقارن مقارنة توترات الدخولالحزمة

    VB.....VA غياب العلبة

    VB.....VAحضور العلبة

 

 

1≥

1≥

& 

& 
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 منتوج صناعيللتوضيب انظام     :الموضوع الثاني   
 

 .تاصفح 10 على  الثاني يحتوي الموضوع     
  16  إلى  11   العرض من الصفحة ��
 18و17 اتالعمل المطلوب الصفح�

  20 و19  تاق الإجابة الصفحائوث�
 : دفتر الشروط

  .  ومنتظمة آلية ومستمرة بصفة توضيب منتوج صناعييهدف النظام إلى   : التأليةالهدف من .1
 

  : وصف التشغــــيل .2
 تم تجزئة النظام إلى      

 
   أشغولات رئيسية .) 05( خمسة     :GPN متمن إنتاج عادي �
 

   ملء القارورة:   )2الأشغولة ( -    تقديم القارورة :  )1الأشغولة (  -       
             المراقبة و التوضيب )5الأشغولة ( -قارورات   5تحويل  : )4شغولة (الأ  -     غلق القارورة   : )3الأشغولة ( -       

  
 مركز المراقبة و التوضيب  ل إلىقارورات تحوّ  5وعند مرور  عملية الملء و الغلق في آن واحد . تبدأ بعد العمل التحضيري ،     

 ة .ر قارو  20المراقبة والتوضيب تبدأ بعد تحويل  ملاحظة :
   

الذي يكشف بخطوة لتقديم السدادة   المحرك خ/خيدور  ،L2التي يكشف عنها  القارورةعند حضور :  ز الغلقمرك�
 . عود الذراع وتنتهي العملية ثم ي  لغلق القارورة  Bذراع الرافعة  ينزل بعدها fعنها الملتقط 

       
 :  MMAGE دليل أنماط التشغيل و التوقف�

 تقطع التغذية على جميع المنفذات  ƩRTل أحد المرحلات الحرارية أو تدخ AUعند الضغط على     

  Auto المبدلة في وضعية  يضع العامل Rearmويضغط على  AUبعد معالجة الخلل يحرر العامل و     
 رجوع جميع لف لنزع القارورة الغيرمملوؤة معيدور محرك البساط في الإتجاه خ init ضغط علىي و    
   . الراحةوضعية النظام إلى  يعود  CIالعملي إلى الوضعية الأصلية ،وعند تحقيق الشروط الإبتدائية  منفذات الجزء    

 
         (خارج عن الدراسة) قدوم القطع     : ملاحظة

 
حسب القوانين المعمول Oا دوليا فيما يخص أمن الأشخاص والعتاد  .   :  الأمن.3

و  ةفارغال  القاروراتوإحضار   القارورات الموضبةلإجلاء  د دون اختصاصواح: يستوجب حضور عاملين  الاستغلال.4
 . في القيادة والصيانة الدورية والآخر مختص ملء قناة السدادات
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am1.1 التألالهدف منالهدف من xaالتشغــــيلوصف التشغــــيل ::/eإلى النظام إلى ام

   :GPNGPNعادي اج عادي 

الأشالأشغولة--    ورة      القارورة 
)4ششغولة (الأالأ    --      

وعن ق في آن واحد . الغلق في آن واحد .

بخالمحرك خ/خالمحرك خ/خيدور 
 وتنتهي العمل الذراع وتنتهي العملية 

يع المنفذات ى جميع المنفذات 
AutoAutoضعية

رجوع جميعرجوع جميعمعلوؤة مع

e
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    )A-0( : الوظيفة الشاملة : مخطط النشاط. 5
 
 

 
  

             
  

 
 

  
W    : طاقة  .   
C     :برمجةال لتزاماتإ      . 
E       :   . تعليمات الاستغلال  

R      : تعديلات . 

 .A0  ظيفي التنازليو التحليل الفي  كل الأشغولاتفي   C لبرمجةإلتزامات ا  يجب إضافة  :هامة ملاحظة   
 

A - 0

وضّب منتوج صناعي

 W   E    C     R

 قارورات فارغة

 منتوج صناعي 

 سدادات

 قاروات موضبة
 

         آلي نظام

 تقارير

 لكودل شريط لاصق

 عاملان
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  : شبكة التغذية ت :جدول الاختيارات التكنولوجية للمنفذات والمنفذات المتصدرة والملتقطا  -   6
HZ 3x 380 V ; 50

 مراقبة وتوضيب القارورات تحويل القارورات غلق القارورة ملء القارورة تقديم القارورة 

ات
نفذ

الم
 

M1 : إقلاع  ~ 3محرك لا تزامني
 مباشر

EV1  :كهروصمام V220 
EV2  : كهروصمامV220 
R مقاومة تسخين : 

 

B  مزدوجة المفعول ة: رافع
M  :. محرك خ/خ

A  مزدوجة المفعول ة: رافع 
C  مزدوجة المفعول ة: رافع 

M2 : تدريجيإقلاع  ~ 3محرك لا تزامني 
 مثلثي -نجمي

رة
صد

لمت
ت ا

فذا
لمن

ا
 

KM1    :      ملامس
 كهرومغناطيسي

K EV1  :تغذية V 24

KEV2:تغذية V 24 

R K :تغذية V 24
T1 وT2 T3ت: مؤجلا 

dB  :    5/2ائي هو كهرو موزع 

dB- dB+

SAA1027الدارة : 

 

dA  :    5/2هوائيكهرو موزع
dA- dA+

dC  :    5/2هوائيكهرو موزع 
dC- dC+ 

 

KA    :  ملامس 
 مؤجل كهرومغناطيسي    

KMΔ   : ملامس إقرانΔ 
KMΥ   : ملامس إقرانΥ 

    
T4 مؤجلة : 

ات
قط

ملت
ال

 

L1  L2 : كشف عن ال املتقط
 راتقارو  وجود

 
cp3  :عدخلية الكشف ل 

 القارورة

cp1 cp2 مستوى  تكشف عن: .
 الخزان

t1 t2 10: زمن التأجيلs الملء 
t3 :  16s  التسخين

: ملتقط حراري    LM35 

f :سدادة  يكشف عن وجود ملتقط 
b0  ، b1 : اية شوطملتقطاº   الرافعةB 

 
α  90°: خطوة 

 

c0، c1 : اية شوطملتقطاº 
 Cلرافعة ا

 
a0   ، a1 : اية شوطملتقطاº   الرافعةA 

 
 

 

 
t4   : 50زمن التأجيلs 

 
ملتقط رقمي يكشف :  cp4 

 يكشف عن الكود

13
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صمامكهروصمام: exexEملء القارملء القارورة  VV22020
VV220220صمامكهروصمام 

ينة تسخين

/e/e
cocodBB :موزع

dB- dBdB+

SAA1027SAA1ارة : الدارة : 

cocococococococococococo
ةسدادةجود

BBفعة 
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 :  )GPN( متمن الإنتاج العادي                                                    : المناولة الزمنية7
 

                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
            
 

 

             

: )GCI( دة و التهيئةمتمن القيا

: )GS( الأمنمتمن 

10

11
1

ءادن

X13

X1.X105.cp2

KM1

X1

12

L1 . L2

اوج
ب

13

cp2

KM1

N1 + 1

: متمن أشغولة تقديم القارورة

100

101

104

ماظنلل ةيلآ ةئيهت

auto

 ةيلوأ طورشلا قيقحت

X 2 .X5 . X3

105

auto

 يللآا ليغشتلاب نذلإا 

102د/ د ليغشتلا

Cy/cy

Cy/cy

104

I/GPN :1 (2 ; 3)
I/GPN2: (5 )

يريضحت لمع

ريضحت لمعلا ةياهن

(2. 3. 5)

15
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تكنولوجية :إنجازات  8.
 :قارورات  05 الكشف وعددارة �

NAND

NAND

5V

5V

تاروراق5 دع
JK تابلاقلاب

CLR

R

R

Q

1 لكشلا

Q

RAZ

2N2222

+12v

RB

D RELAIS

QA QB QC

VBE

ةباوب

31X

AO
P

D

+ -
S

RR 2 R 3

R 1
R cp3  ةيلخلا

VS

12
V

5V

15V

Tr 212V

R 4

Aةرادلا

1N
Tr 1

 
 :Bومضخم الإستطاعة صنف دارة إشارة الساعة �

 

2 لكشلا

+5V

NE 555 3

2
6

7

48P=5k

Rb=5 k

C

51

T=1s رودلا

Ra=5 k
H

+24v

R Tr3

X53

C1

Tr5

Tr4 Vcc

VccGBF

HP

بيضوتلا ةياهن

relais

VchHP

:  دارة مرقبة ملء الخزان بالمنتوج            �

3 لكشلا

RB1

22p

22p

OSC1

OSC2

VDD

VSS

MCLR

PIC16F84A

5+ V

RA0

RA4

RB2

5+ V
MUX

1:4

cp2cp1

D0

D7

2.5v+

0.039v+

B ةرادلا

Vin+

ADC0804

D0

D3

D1

D2

0v
0v S

+5V=Vref
220Ω

220Ω

HAUT

BAS

                               
 
 

: M2اللوحة الإشارية للمحرك �

 

16

V HZ Min-1 KW cosφ A

Δ 380

Υ 660
50

2840

2840

3

3

0.89

0.89

6.4

3.6
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 العمل المطلوب

I.التحليل الوظيفي : 

  1على وثيقة الإجابة  A0 أكمل مخطط النشاط:  1س   

II.التحليل الزمني  : 
 . من وجهة نظر جزء التحكم القارورةغلق  )3(شغولة الأمتمن  أنشئ:   2س   
.تقديم القارورة  )1(شغولة الأأكتب على شكل جدول معادلات تنشيط و تخميل مراحل :  3 س   
  :إنجازات تكنولوجية   

 . 1على وثيقة الإجابة   )1(للأشغولة  المعقب الكهربائيأكمل ربط دارة   : 4س   
 .2على وثيقة الإجابة   )1(للأشغولة  المعقب الهوائيأكمل ربط دارة   : 5س   

)1الشكل(  : قارورات 05عد و  كشفلا دارة.1

 . ) يعمل في نظام التبديل2N2222 (المقحل   1الشكلالتركيب الإلكتروني في 
 . Tr2أذكر إسم ونوع المقحل ؟  )R S القلاب ( Aالدارة  ماهو دور:  6س   
QC  بدلالة  N1، أكتب معادلة المخرج شرط نهاية العد الموافقة لبوابة الماهي  : 7س    QB QA؟   
 2وثيقة الإجابة على  JK القلاباتلدارة العداد ب والزمني.1وثيقة الإجابة  سم المخطط المنطقير أكمل   : 8س   
 .2وثيقة الإجابة  على  إملأ جدول تشغيل دارة الكشف عن القارورة : 9س   

 ) 2( الشكل  : Bصنف  الإستطاعة ومضخمالساعة  إشارةدارة .2

 . C عة المكثفةسأحسب :  10س   
tHنريد الحصول على إشارة مربعة (  : 11س    = tL  (، مناسبا لذلكإقترح حلا . 
 ،  3Trما نوع المقحل  : 12س   

 16F84Aدراسة  الميكرومراقب  ) 3الشكل  (  :  دارة مرقبة ملء الخزان بالمنتوج.3

 ..2وثيقة الإجابة على  TRISA وTRISB محتوى السجلين ء ملإ : 13س   
 . .2وثيقة الإجابة على  أكمل تفسير تعليمات برنامج التهيئة : 14س  
.   ) إستعن باللوحة الإشارية  (    :  M2المحركة اسر د.�4
 . إجابتك ما هو نوع الإقران المناسب للفات المحرك ، علل:  15س  
 . g لإنزلاقو ا  pعدد أزواج الأقطاب  كل من ثم أحسب،   nsإستنتج سرعة التزامن  : 16س  
 Paأحسب الإستطاعة الممتصة  : 17س  
  .مقاومة لف واحد ) (  r = 1Ω  تإذا كان pfs أحسب الضياع بمفعول في الساكن  : 18س  

17
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 أكتب: : 3  سس   
aنجازات تكنوإنجازات تكنولوجي  

معقالمعقبل ربط دارةأكمل ربط دارة 
المعقبالمعقب الهوبط دارة ل ربط دارة 

الشك((   ::قاروراتقارورات05 om2222(المقحل(المقحل    1شكل
R S(ذكر إسمأذكر إسم ونوع؟؟  

، أكتب معادلة المخ، أكتب معادلة المخلعد 
لدارةلدارة العوالزمنيوالزمني.11جابة 

.2وثيقة الإجابةوثيقة الإجابة لى 

))22لشكل 

.سبا لذلكمناسبا لذلك

e

16F
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 :دراسة دارة المحول لتغذية المنفذات المتصدرة .�5

/له الخصائص  :    إستعملنا محول    � 24V 220V  100VA . 
 

I2CCالقصر التجربة في        P10 = 10w التجربة في فراغ :      = I2N      
 واستنتج الضياع في الحديد. . m0أحسب نسبة التحويل : 19س   
 .  =300N1إذاكان عدد لفات الأولي   N2ماهو عدد لفات الثانوي : 20 س  
I1N أحسب قيم كل من التيارات الإسمية للأولي والثانوي:  21س     ،I2N . 
 = 0.57Ω Rsإذاكان المحول يصب التيار الإسمي في حمولة مقاومية علما أن   ΔU2قيمة  أحسب: 22 س  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s س 

20 سس 
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 جابة )الإ اقورأ( تعاد مع  : 1وثيقة الإجابة 

 : A0مخطط النشاط /  1ج 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :  تقديم القارورة )01(لأشغولة  المعقب الكهربائي/  4ج 

E1 E4

F1

A+

C-

F3

Z+ F2

10

E1 E4

1322
0V

~

T لوحم

24v

F2

F3

E1 E4

F1

A+

C-

Z+

11

E1 E4

F1

A+

C-

Z+

12

X201

  
 

 : ) قارورات05لعد ( العدادلدارة والزمني المخطط المنطقي /  8ج 
 

J

Q

Q

K

DÉFINIR

CLR

J

Q

Q

K

DÉFINIR

CLR

J

Q

Q

K

DÉFINIR

CLR

5+ v

A B C

PR PRPR

طقتلملا نم

         

 

X200
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 جابة )الإ اقورأ( تعاد مع  : 2وثيقة الإجابة 
 

QA

QB

QC

H

X31

 : PORTB و PORTAتهيئة المرافئ تعليمات  / 14ج
 
 
 
 
 
 
 

ج 5 / المعقب الهوائي للأشغولة (01) تقديم القارورة :

10 11 12 13
≥1

≥1
RAZ

X201
B
R

P

B
R

AA

&& &

ج 9 /  جدول تشغيل دارة الكشف عن القارورة
Q S R Tr2 VS V- و V+ مقارنة 

V- ……. V+  القارورةغياب 
V- ……. V+ القارورةحضور 

/ 13ج
TRISA
TRISB

BSF STATUS , 5    ;……………………............................................................………

MOVLW 0xff   ;……………………............................................................………

MOVWF TRISA  ;……………………............................................................………

MOVLW 0x00  ;…………………… ............................................................ ………

MOVWF TRISB ;……………………............................................................………

BCF STATUS , 5 ;……………………............................................................………

CLRF    PORTB ;…………………… ............................................................ ………

20
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 الإجابة على الموضوع الأول 
 .1قة الإجابة ثي على وA0ل مخطط التحليل الوظيفي التنازلي اكمإ) 1ج
:.التحكم جزء نظر وجهة من)03أشغولة (شغولة الطبعأمتمن  رسم) 2ج
 

 :.)04أشغولة (الدفع والعدلأشغولة  والأفعال و التخميل التنشيط معادلات جدول زانجإ)3ج
 

 الأفعال التخميل التنشيط المرحلة
X40X45. 4 + X200X41/ 
X41X40. X4. X104 + X44. .C1 X42 + X200 dC- 
X42X41 . C X43 + X200 dB+ 
X43X42 . b1 X44 + X200 dB- 
X44X43 . b0 X45 + X41 + X200dC+ 
X45X44 . C1 .N X40+ X200 / 

 
 .1قة الإجابة ثيوالموافقة لدفتر الشروط على الجيما إكمال مخطط ) 4ج
 :(Language GRAFCET) أكتب متمن أشغولة الدفع والعد بلغة المتمن )5ج
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 .2قة الإجابة ثيعلى و)04أشغولة ( والعد دفعلأشغولة ال الهوائي المعقب دارة رسم لاكمإ) 6ج
 .2اد على وثيقة الاجابة  رسم المخطط المنطقي للعدإكمال) 7ج
 .2قة الإجابة ثيو  دارة العداد علىبتشغيلل ملء الجدول الخاص اكمإ) 8ج
  CPالضوئية الخليةأن الثنائية في علما قيمتها باحس ثم RDدور المقاومة ) 9ج

 : 20mA ,1 v:التالية  الخصائص تحمل
. بحيث تحدد قيمة التيار المار فيهاCP هو حماية الثنائية الضوئية RDدور المقاومة �
: حساب قيمتها  بإستعمال قانون العروات نجد �

5-RD*I - VCP = 0 RD = = 0.2 kΩ
  : R2=  2R3:   اذا كانتVA في الدارة ، احسب التوتر VAيمثل التوتر) 10ج

.التوتر المرجعي  : VAيمثل التوتر �
:  بإستعمال قاسم التوتر نجد VAحساب التوتر �

VA = VCC = VCC = = 4v  
 : دورها في التركيب مع ذكر C الدارة اسم )11ج

 .RS هي القلاب Cاسم الدارة �
.دورها تلعب دور دارة ضد الإرتدادات�

 :)معتمدا على معطيات المستند التقني  (.Tة الساعة رب دور إشااحس) 12ج

 R = 10kΩو C = 10μF:  ومن المستند التقني  T = 2.2 RC: لدينا العلاقة التالية

T =2.2 * 10 *103* 10 * 10-6 = 2.2 * 10-1 = 0.22s  

 :)معتمدا على معطيات المستند التقني  (.tل يب زمن التأجاحس) 13ج

  R = 100kΩو C = 47μF  :    ومن المستند التقني  t = 1.1  RC:   لدينا العلاقة التالية 
t = 1.1 * 100 * 10 3 * 47 * 10 -6 = 1.1 * 47 * 10 -1 = 5.17s  
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:20mA ,1 0mA ,1 vv:ية 

الثنا حماية الثنائية الضو ية
: العروات نجانون العروات نجد 

RRDDRR == on= 
3: اذا كانت:   اذا كانتVVAوتر 

: جد 
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:max.ηلهب علاقة  المردود الأعظمي ا كت  نوع المضخم المستعمل و)14ج

-push(جذب -  دفعBنوع المضخم المستعمل هو مضخم إستطاعة صنف � pull( 
max:   علاقة المردود الأعظمي هي� =η 

 .:74LS194 دارة المندمجةالالمقاحل المستعملة ،وما هي وظيفة , خ / المحرك خ: كلا من نوع) 15ج
.خ ذو مغناطيس دائم/محرك خ: خ/المحرك خ�
.مقاحل دارلينتون: المقاحل المستعملة �
.خ/ هي سجل إزاحة حلقي للتحكم في المحرك خ74LS194وظيفة الدارة المندمجة �

 k2=1علما أن αج الخطوة الزاوية ا ، ثم إستنتNp/tب عدد الوضعيات في الدورة احس) 16ج
 : حيث k1*k2*m*p                  Np/t =: لدينا العلاقة التالية

K1 = 1 ; k2 = 1 ; m = 4 ; p =1 إذن  
1*1*4*1 = 4   = Np/t   

α =  = =: الخطوة الزاوية
 .مثلثي  مع التعليل –نوع اقران المحرك  وهل يمكن اقلاعه نجمي ) 17ج

مثلثي : نوع الإقران�
.مثلثي - نعم يمكن إقلاعه نجمي �
بما أن التوتر الأصغر للمحرك يساوي توتر الشبكة فإن الإقران مثلثي كذلك: التعليل�

 . يوافق التوتر المركب للشبكة 
  .:Q والاستطاعة الارتكاسية Pحساب الاستطاعة الممتصة ) 18ج

– Pa) *:لدينا العلاقتين التاليتين Pb)      P = Pa + Pb ; Q =  بالتطبيق نجد   : 
P = 5*103+2*103 = 7*103 = 7kw

Q=  * (5*103-2*103) =  * 3*103  5.19*103  5.19 kVAR

Cos: إستنتاج معامل الاستطاعة )19ج = S:  حيث=

S =  = 8.71 kVA

 Cos = = = 0.80 

          من خلال الوثائق التقنية نختر المرحل الحراري المناسب  الذي يمتصه المحرك و Iحساب التيار  )20ج
.:لحماية هذا المحرك         
: الذي يمتصه المحركIالتيار  �

I = = = 13.29A    P = *U*I Cos 
:المرحل الحراري المناسب لحماية هذا المحرك هو المرحل ذو المرجع التالي �

3RB2016-1SB0 5A   …..   15A  النوع  NO  +  NC   تيار الضبط  5.5 kW  إستطاعة التبديل
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:: طوة الزاويةالخطوة الزاوية

رك  وهل يمكمحرك  وهل يمكن اقلا
يمثلثي  

.مثلثي - يجمي  .مثلثي - 
صغر للمحرك يالأصغر للمحرك يساو

 .بكة 
عة الارتكاسيةستطاعة الارتكاسية

Pa + Pb+ Pb ; Q = ; Q 
*10033+2*10+2*1033 = 

2*10033) = ) = a * 3

S =S =uc
S = S = 

s

d
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.:  حساب سعة إحدى المكثفات)21ج

Qc = P*(tgα1-tgα2)  = 3*U2*C*

= = 8
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1وثيقة الإجابة 

 :A0مخطط التحليل الوظيفي التنازلي  - 1ج 

 
  -4ج

 ةلاحلا يف فاقيإ
ةيئادتبلإا

A0

يداع جاتنإ
F1

A2
A5

A6

D1 يلاجعتسإ فاقيإ

 ةيعضولا يف م ج
ةئادتبلإا

 دعب لمعلل ةدوعللريضحتلا
للخلا

 ةياهن يف فقوتلا بلط
ةرودلا

GEMMA اميجلا ةقلح

2 

4 

3 

1 5 

قدم العلب 

إيتي 
 بالصناديق 

إطبع على 
العلب 

عد و إدفع  

إخلي 

علب بسكويت

صناديق 

فارغة 

حبر   نظام التقديم 

علب البسكويت 
مقدمة

تم الطباعة على
العلب 

 15تم دفع 
علبة 

الصناديق 
مأتية 

نظام الطبع

نظام 
الإتيان 

نظام العد 
والدفع  نظام 

الإخلاء 

علب بسكويت
مطبوعة 
 وموضبة

نفايات 
تقارير

تقارير

تقارير

تقارير

نفايات 

تقارير

W

W

W

W

W EE

E

E

E

C R

RC

GPN

AU+

 قطع التغذية وسحب يدوي للعلب  جميع المراحل 

إرجاع التغذية
 و الضغط 

AU+

Init

ع  .تهيئة ج CI 

X104 .auto 

Acy 

مواصلة 
 التشغيل 

النظام في الحالة 
الابتدائية

5/6

ati
ontio
nفقايقيإ

تبتبلإا n

uuAA2uc

nc
y-e

d
cycy

لتلا
يييةةييهااننههننفيفف

-e
c

ed
uc

a
du

c

/ex
a

/ex
a

5xxxx/////e/ex
axaxaxaxxaxxxإخلي

ظام 

فايات 
تقاريرتقارير

E

cy
-eإرجاع

و الضغ

en
cyc

tio
nالنظام في

الابتدائية

3as.ency-education.com



2وثيقة الاجابة 

:لأشغولة الدفع والعدالمعقب الهوائي  - 5ج 
 

 

:  علبة بسكويت 15عداد لاتزامني لعد  - 6ج 

J

Q

Q

K

DÉFINIR

CLR

J

Q

Q

K

DÉFINIR

CLR

J

Q

Q

K

DÉFINIR

CLR

J

Q

Q

K

DÉFINIR

CLR

5+
v R

1 2 3 4

دعلاب نذإ

 نم
طقتلملا

N

 :دارة العداد تشغيل التركيب الإلكتروني ل -  7ج 

حالة وشيعة المرحلTr1حالة المقحلتوتر مخرج المقارنمقارنة توترات الدخولالحزمة

VBغياب العلبة VA0vغير ممغنطةمانع

VBحضور العلبة VA12vممغنطةمشبع

 

1≥  

1≥  

& 

& 

40 434241 44 45

 N
 N

 C1 b0 b1 C
 X104X4

 X200 X4

 X200

 dC- dB+  dB-  dC+

 Init Init
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 الإجابة على الموضوع الثاني

 . 1 على وثيقة الإجابة A0 أكمل مخطط النشاط)  1ج
. غلق القارورة من وجهة نظر جزء التحكم  )3(إنشاء متمن الأشغولة ) 2ج
 

 

 

 

 

 

 

 

  
 :.تقديم القارورة  )1(شغولة الأ على شكل جدول معادلات تنشيط و تخميل مراحل ةباكت) 3ج

 الأفعال التخميل التنشيط المرحلة
X10X13. 1 + X200X11/ 
X11X10. X1. X105.cp2 X12 + X200 KM1 
X12X11 . L1.L2 X13 + X200 KM1 
X13X12 . X10 + X200 N+1 

 
 .: 1  على وثيقة الإجابة )1(إكمال ربط دارة المعقب الكهربائي للأشغولة )4ج
.: 2  على وثيقة الإجابة )1(ل ربط دارة المعقب الهوائي للأشغولة اكمإ )5ج
 : .Tr2ذكر إسم ونوع المقحل و )R Sالقلاب  (Aدور الدارة  )6ج

.هو دارة ضد الإرتدادات  ) RSالقلاب( Aدور الدارة �
 .N ونوعه بقناة   MOSFETإسم المقحل هو مقحل �

QC بدلالة  N1ب معادلة المخرج ا كتوشرط نهاية العد  البوابة الموافقة ل)7ج QB QA: 
 )AND(البوابة هي بوابة و�
N1: المعادة للمخرج � = QA*QB*QC       

 على JK القلاباتوالزمني لدارة العداد ب.1سم المخطط المنطقي وثيقة الإجابة رل اكمإ) 8ج
:2 وثيقة الإجابة 
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 :.2وثيقة الإجابة  ملأ جدول تشغيل دارة الكشف عن القارورة على  )9ج
 .: C سعة المكثفةب ا حس)10ج

T= (P+2*(Ra + Rb):لدينا العلاقة التالية  *C*0.7               التطبيق نجد

C = = = 57.14 F

tH ( إقتراح حلا مناسبا للحصول على إشارة مربعة )11ج = tL: (  
  .NE555 للدارة 6و7وهي إضافة ثنائي مساري بين القطبين 

. هو مقحل دارلينتون  : 3Trنوع المقحل  )12ج
.: 2 على وثيقة الإجابة TRISAوTRISBملاء  محتوى السجلين  )13ج
.: 2على وثيقة الإجابة  إكمال تفسير تعليمات برنامج التهيئة )14ج
 : المناسب للفات المحرك مع علل إجابتك نوع الإقران)15ج

 .إقران مثلثي�
 . لأن التوتر الأصغر للمحرك يساوي توتر الشبكة�

 . g  و الإنزلاق p، ثم حساب كل من عدد أزواج الأقطاب   nsإستنتاج سرعة التزامن  )16ج
ns بناءا على القاعدة :التزامنسرعة � n فإن ns = 3000tr/min.
= = P : ns = Pعدد أزواج الأقطاب � = 1  

= = g : g الإنزلاق� =0.0533 
 : Pa حساب الإستطاعة الممتصة )17ج

  : بالتطبيق نجدPa = * U *I Cos         :لدينا العلاقة التالية 

Pa =  * 380 *6.4*0.89 = 3748,989 3.75kw 

 :. )مقاومة لف واحد  ( r = 1Ω  إذا كانتPjsفي الساكن  جول حساب الضياع بمفعول )18ج

w   Pjs = r*I2 40.96=:لدينا العلاقة التالية  = 1*(6.4)2  

.:   واستنتاج الضياع في الحديدm0حساب نسبة التحويل  )19ج

m0: لدينا العلاقة التالية: m0نسبة التحويل � = = = 0.109 0.11 
P10إستنتاج الضياع في الحديد وهو� = 10 w  

 :  .=300N1كان عدد لفات الأولي   إذاN2عدد لفات الثانوي  )20ج

m0: لدينا العلاقة التالية  = N2 = m0* N1 = 0.11 *300 = 33 spires 
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إكمال تفسي إكمال تفسير تعلي)14
 المناس المناسب لالإقراننوع الإقران
إقران مثلثي.إقران مثلثي�

توتر الأصغرلأن التوتر الأصغر للم
، ث، ثم حس  nnssتزامن ة التزامن 

 بناءا بناءا على ال:من:لتزامن
 PP :  = 1 1طاب لأقطاب 

n.=0.0=

Pa = a = io* U *I* U
*6.4*0.89 = 3744*0.89 = 3

 مق ( r = 1Ωr = 1Ωت كانت

Pjs = rPjs 

m0 = e==
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 .: I1N ،I2Nحساب قيم كل من التيارات الإسمية للأولي والثانوي )21ج

I1N:لدينا العلاقة التالية = = = 0.454 A S= U1*I1N = U2*I2N 

I2N = = = 4.166 A  

كان المحول يصب التيار الإسمي في حمولة مقاومية   إذاΔU2أحسب قيمة  )22ج

 : = 0.57Ω Rsعلما أن  

=:    حيث I2N ΔU2*(Rs*Cosα + Xs *Sinα) =:لدينا العلاقة التالية 0ͦαلأن الحمولة 

 : مقاومية إذن

ΔU2 = Rs *I2N= 0.57 * 4.166 = 2,374 v 
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قارورات
 فارغة

نظام التقديم
نظام الملأ

نظام الغلق
نظام التحويل

 قدم

 إملأ

 إغلق
 إخلي حول

نظام الإخلاء

القارورة  القارورة مقدمة
 مملؤة

قارورات 
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 1الإنتقال إلى البنك 
  Wفي سجل العمل )في السداسي عشر ( ffوضع القيمة 

  كمداخل Aبرمجة منافذ المرفأ 
  Wفي سجل العمل )في السداسي عشر ( 00وضع القيمة 

  كمخارج Bبرمجة منافذ المرفأ 
 0الإنتقال إلى البنك 

PORTBمسح السجل 
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